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01. Um observador, estando a x da base de uma torre, vê o topo sob um ângulo de 60º. Afastando-se 100 m em linha reta, passa a vê-lo sob o ângulo de 30º. A altura da torre corresponde, em metros, a:

	a) 40
	b) [image: image2.png]40V/3




	c) [image: image4.png]50V/2





	d) [image: image6.png]50V/3




	e) 50
	


02. Um caminhão, cuja carroceria está a uma altura de 1,2 m do chão, está estacionado em um terreno plano. Deseja-se carregar uma máquina pesada nesse caminhão e, para isso, será colocada uma rampa da carroceria do caminhão até o chão. O comprimento mínimo da rampa para que esta forme com o chão um ângulo máximo de 30º é, em metros, de:     Dados: [image: image8.png]



	a) [image: image10.png]0,8V3




	b) 2,4
	c) [image: image12.png]1,2V3





	d) [image: image14.png]0,6V3




	e) 0,6
	


03. Uma escada rolante de 6 m de comprimento liga dois andares de uma loja e tem inclinação de 30º. Determine, em metros, a altura entre esses dois andares.

      Dados: [image: image16.png]sen30” = 0,5; cos30” = 0,87;tg30 = 0,58





	a) 3,48
	b) 4,34
	c) 5,22

	d) 5
	e) 3
	


[image: image61.jpg]04. As construções de telhados em geral são feitas com um grau mínimo de inclinação em função do custo.                             

Para as medidas do modelo de telhado representado a seguir, o valor do seno do ângulo [image: image18.png]


 é dado por:

	a) [image: image20.png]



	b) [image: image22.png]



	c) [image: image24.png]0





	d) [image: image26.png]



	e) [image: image28.png]
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05. Duas crianças, uma na posição B e outra na posição C e uma árvore em D estão em um mesmo alinhamento. Cada criança observa uma mesma fruta que está a uma altura h, segundo ilustração a seguir.         

Desprezando as alturas das crianças e sabendo que AB = 20 m, pode-se afirmar que a distância, em metros, entre as duas crianças é:                                                   Dado: [image: image30.png]



	a) 17
	b) 22
	c) 27

	d) 32
	e) 37
	


06. Uma pipa é presa a um fio esticado que forma um ângulo d 45º com o solo. O comprimento do fio é de 100 m. A altura da pipa (em metros) em relação ao solo corresponde a:

	a) 50
	b) [image: image32.png]50V/3




	c) [image: image34.png]




	d) [image: image36.png]50V/2




	e) [image: image38.png]|8
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07. Para obter a altura CD de uma torre, um matemático, utilizando um aparelho, estabeleceu a horizontal AB e determinou as medidas dos ângulos [image: image40.png]a=30¢ef =60



 e a medida do segmento BC = 5 m, conforme especificado na figura. Nessas condições, determine a altura da torre, em metros.

[image: image64.png]


08. Abílio (A) e Gioconda (G) estão sobre uma superfície plana de uma mesma praia e, num dado instante, vêem, sob respectivos ângulos de 30º e 45º, um pássaro (P) voando, conforme é representado na planificação abaixo.                                           

Considerando desprezíveis as medidas das alturas de Abílio e Gioconda e sabendo que, naquele instante, a distância entre A e G era de 240 m, então a quantos metros de altura o pássaro distava da superfície da praia?

	a) [image: image42.png]60(v3 +1)




	b) [image: image44.png]120(v3-1)





	c) [image: image46.png]120(V3+1)




	d) [image: image48.png]180(V3-1)





	e) [image: image50.png]180(V3+1)
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09. A figura abaixo representa um rio plano com margens retilíneas e paralelas. Um topógrafo situado no ponto A de uma das margens almeja descobrir a largura desse rio. Ele avista dois pontos fixos, B e C, na margem oposta. Os pontos B e C são visados a partir de A, segundo ângulos de 60º e 30º, respectivamente, medidos no sentido anti-horário a partir da margem em que se encontra o ponto A. Sabendo que a distância de B até C mede 100 m, qual é a largura do rio?                    

a) [image: image52.png]50V3 m




b) [image: image54.png]75V3 m




c) [image: image56.png]100vV3m




d) [image: image58.png]1503 m




e) [image: image60.png]200V3m
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